
Ata da sessão ordinária da nona legislatura da Câmara Municipal de 

Ulianópolis, realizada em trinta e um de março de dois mil e vinte e 

seis. Presidente: - vereador Givaldo Ribas Mesquita, vice - 

presidente: - vereador Lucas Uliana, 1º secretário secretário: - 

vereador Babal do Povo e 2º secretário: - vereador Nilton do Salão. 

Aos trinta e um dias do mês de março de dois mil e vinte e seis, à 

hora regimental no Predio da Câmara Municipal, além da mesa acima 

referida compareceram ainda os seguintes vereadores Arnaldo 

Ribeiro, Daniel Pereira da Silva, Igor Gatti, Heider Carvalho, Moises 

de Jesus, Marcell Gineli e Vinicius Moraes. Havendo quórum legal o 

Presidente declarou aberta a sessão solicitou a leitura bíblica do dia 

feita pelo vereador Marcell, solicitou da secretária a leitura da ata 

anterior que, após ser lida, discutida e votada, foi aprovado por 

unanimidade de votos, solicitou ainda a leitura dos expedientes e das 

proposições onde constavam Indicações nº 014/2026 de autoria dos 

vereadores Igor Gatti e Lucas Uliana, nº 015/2026 de autoria do 

vereador Vinicius, nº 016/2026 de autoria do vereador Nilton do Salão 

e nº 017/2026 de autoria do vereador Daniel, oficio nº 052/2026 – 

GAB da Prefeitura Municipal encaminhando Projeto de Lei nº 

531/2026 – que dispõe sobre a alienação de bens imóveis 

integrantes do patrimônio do município de Ulianópolis/Pa., 

estabelece normas para alteração gratuita e onerosa e oficio nº 

054/2026 – GAB encaminhando Projeto de Lei nº 532/2026 que 

autoriza o Executivo Municipal a efetivar a doação de imóvel 

pertencente ao acervo patrimonial em favor do fundo de 

arrendamento residencial – FAR, representando pela Caixa 

Econômica Federal – CEF, para fins de construção de moradias no 

âmbito do programa, Minha Casa Minha Vida – PMCMV. Ato 

seguinte o Presidente encaminhou os Projetos de Lei 531/2026 e 

532/2026 para comissões, colocou em discussão as Indicações nº 

014/2026, 015/2026,016/2026 e 017/2026 encerrada a discussão 

foram colocados em votação sendo todas aprovadas por 

unanimidade de votos. Ato seguinte o Presidente franqueou a palavra 

aos senhores vereadores. O vereador Marcell solicitou a palavra, 

referenciou aos presentes e a todos que assistiam pelas redes 

sócias, disse que estava preocupado com discurso que, segundo o 

vereador desqualifica a importância de uma indicação, e que o 

argumento reduz a função do vereador  tornando sua atividade inútil 

e questionou qual importância de uma indicação e porque ela existe, 

explicou que a indicação é um instrumento legitimo do trabalho do 



vereador, para reivindicar ao Executivo o pedido da população, se 

trata de um pedido formal entre o Legislativo e o Executivo e que não 

se pode desmerecer esse instrumento e depois se beneficiar dele 

quando uma obra é inaugurada, se é usada tem que reconhecer o 

valor, e que o povo não quer saber de discurso, mas sim de resultado, 

e que irá exercendo seu papel de vereador e  apresentando suas 

indicações e cabe ao Executivo a decisão de fazer ou não e que não 

irá abandonar os instrumentos de trabalho de vereador e finalizou 

agradecendo. Em seguida o vereador Vinicius solicitou a palavra, 

referenciou aos presentes, informou que havia participado de uma 

reunião com várias lideranças políticas com o Dr. Daniel, Alexandre 

Gomes e a Dep. Federal Alessandra Haber. Convidou seus colegas 

e o Executivo para a Caminhada pela Conscientização do autismo de 

acontecerá no dia 19 de abril, falou que o Projeto Transformando 

Sorrisos irá marcar uma data, que será chamada o dia do Siso, um 

serviço gratuito para a população, informou será realizado os 

atendimentos e parabenizou o Dr. Lucas e toda sua equipe, falou 

ainda sobre um discurso proferido da sessão passada onde foi 

chamado de burro por conta dos valores de contratos apresentados, 

valores pagos pelo Exercutivo que seu colega desmentiu, confirmou 

que os pagamentos foram realizados e que tem notas fiscais dos 

pagamentos realizados e que basta verificar no Portal da 

Transparência, e acredita que o termo burro não deveria ser usa do 

nesta Casa de leis, pois segundo o vereador cada  um aqui tem seu 

mérito, citou novamente o momento que foi pago as Empresas pelo 

Executivo e o que trás a esta casa informações verídicas, reclamou 

do abandono em que se encontra o Centro de Convenções, falou que 

há dinheiro sem para reformar, um local que, segundo o vereador era 

uma obra de referência no município em homenagem ao saudoso 

Davi Resende e cobrou a reforma do Centro, cobrou ainda o 

concurso para guarda municipais, e que a lei foi aprovada, o povo 

está aguardando o concurso e o Executivo se recusa a fazer, pediu 

concurso para todos e o ajuste do PCCR, reajustando o salário dos 

servidores, informou que indicação da reforma do Centro de 

Convenções e vereador Lucas, mas irá continuar cobrando. Em 

seguida o vereador Igor solicitou a palavra, referenciou aos presentes 

parabenizou a Prefeita Kelly pela inauguração do Complexo do bairro 

Palmeiras, onde estiveram presentes dois ministros André Fufuca e 

Celso Sabino, recursos do Ministério do Esporte e Cultura, 

parabenizou ainda pela reinauguração da Escola Princesa Izabel na 



Vila Arco – Iris, informou que em breve teremos mais um Ministro 

visitando a cidade, na inauguração do bloqueamento das ruas da Vila 

Arco – Iris, como aconteceu na Vila Água – Branca. O vereador 

Heider solicitou um aparte, o que e lhe foi concedido e informou que 

o mesmo projeto da Vila Arco – Iris irá atender três ruas da cidade 

em breve serão divulgadas, citou as obras realizadas com recursos 

do governo do Estado, através do governador Helder e da vice Hanna 

que assumirá o governo, citou também os investimentos do governo 

Federal no município, e que a Prefeita com sua base nesta Casa, tem 

sido incansável na busca de recursos informou que a Prefeita 

garantiu a licitação do aterro sanitário e falou que viu o Projeto, falou 

sobre a drenagem que viu o Projeto, falou sobre a drenagem próximo 

a Escola Marissanta e do asfalto para o bairro boa vista e finalizou 

deixando um forte abraço a todos. Em seguida o vereador Babal  

solicitou a palavra, referenciou os presentes aos presentes 

parabenizou o Presidente e o vereador Nilton pela inaugurações na 

Vila arco – íris, convidou seus para a posse da Governadora Hanna 

que assumira o cargo por conta do afastamento do governador 

Helder, falou sobre as obras já entregues e das que estão em 

andamento informou que três ruas do bairro Resende II serão 

recuperadas citou quais, fez referência a ata da sessão passada, e 

disse que discordava com seu colega que criticou a saúde e a 

educação do município  elogiou o trabalho dos Secretários de Saúde 

e de Educação e ainda os servidores públicos e que a Prefeita tem 

uma aprovação oitenta por centro dos munícipes e que isso resultado 

de seu trabalho é finalizou agradecendo mais nenhuma manifestação 

o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 

sessão.  

 

 

 

 

 


